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ДИГИТАЛНО ИЗДАЊЕ

Младеновачки СПОРТСКИ УТОРАК
Фудбал: Београдска зона 
ОФК Младеновац - Бељина 1:1 

Прва београдска лига, група Ц 
Винча - Шумадија 2:0 
Омладинац - Болеч 3:4 

• 
Општинска фудбалска лига 
Велика Крсна - Ковачевац 3:0 
Влашка - ОФК Студент 2:0 
Борац - Напредак 1:4 
Рабровац - Иванча 4:0 
Марковац - Космајац 1:3   • 
Друга омладинска лига 
ОФК Младеновац - Омладинац 2:1 

• 
Кадетска лига 
ОФК Младеновац - ОФК Београд 6:0 
 

• 
Друга лига пионира 
ОФК Младеновац - Кариоке 8:0 

 
• 

Друга лига петлића 
Брајево 1977 - Селтерс 3:5 

• 
Друга лига ветерана Београда 
Врчин- ОФК Младеновац 2:0 
 
стране 2, 3. и 4.

У дане викенда у Спортско-рекреа-
ционом центру „Љубомир Ивановић 
- Геџа” одржано је Првенство Београ-
да у каратеу које је протекло веома 
тешко за наше такмичаре, али смо се 
борили свим силама. Неко је дао више 
неко мање, али свакако је иза нас ис-
куство и наступи које морамо анали-
зирати за предстојећа дешавања. 
Ања Стевановић, имала је добар на-
ступ, концентрација је опала и за бор-
бу за медаљу иако је водила резулта-
том 3:1 судије су на крају досудиле 
прекорачење контакта па је дискфа-
лификована и изгубила засигурну ме-
даљу пар секунди пред крај меча. Огњен Пауновић, добар наступ, недостатак 
активности и неискоришћене прилике су га коштале да не прође у наредно 
коло. Сви наши такмичари који су наступили изборили су се за пласман на 
Национално првенство што и јесте био основни циљ.  
Ево и резултата: Магдалена Пејчић / јуниорке -59кг / бронза, Мила Јовановић 
/ кадеткиње А -61кг / бронза, Ања Павловић / кадеткиње Б -47кг / бронза, 
Огњен Јовановић / јуниори -68кг / бронза, Николина Стојковић / јуниорке 
+66кг / бронза. У категорији јуниорке и јуниори: Ања Стевановић / јуниорке -
48кг и Огњен Пауновић / јуниори -76кг. Први пут званично на паркету наш 
тренер Елена Стевановић, пуно среће јој желимо овим путем, да води хиљаде 
добрих и квалитетних мечева!                                                                  Данило Гајић 
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Играно 11. октобра од 15 сати на стадиону Селтерс. Гледалаца: 
0. Судије: Вуловић, Чумић и Живанчевић. Стрелци: Стојиљковић 
у 8.м (ОФК Младеновац), Миленковић у 34.м. (Бељина). Жути 
картони: Марић, Маринковић, Марковић, Јанковић и Лаловић 
(ОФК Младеновац), Маричић и Сотоница (Бељина). 
ОФK МЛАДЕНОВАЦ: Марић, Јаношевић, Маринковић, Н.Обра-
довић, Марковић (Јанковић), Стојановић (Мутавџић), С.Обрадо-
вић, Стојиљковић, Дамњановић, Микић (Милошевић), Лаловић. 
БЕЉИНА: Станојевић, Миленковић, Сотоница, Маричић (Врањ-
ковић), Пауновић, Ракић (Остојић), Раковић, Живковић, Савко-
вић (Стокић), Стојаков (Филиповић), Таталовић (Ратковић).  
Старт у тиму доћина талентоване браће близанаца Николе и 
Стефана Обрадовића (2008) наговестио је добру игру и осталих 
изабраника тренера Жујевића. Kренуо је силовито младеновач-
ки зонаш и доста рано стигао до вођства. Микић је хитро прошао 
по левој страни и убацио лопту у казнени простор Бељине. У 
гужви пред голом Станојевића лопте се докопао центарфор 
Стојиљковић и затресао је мрежу.  

Мало више од пола сата нервозне игре гост је извео слободан 
ударац са десне стране. На центрирану лопту извио се у скоку 
запажени бек Филип Миленковић и послао је ударцем главом 
под пречку. 
У наставку борбене утакмице домаћи играчи су се више зала-
гали, али су противнички фудбалери одолевали чврстом одбра-
ном. У 65. минуту зонаш са Селтерса био је близу победоносног 
гола. Пошто је Лаловић добро извео аут, лопту је прихватио ре-
зервиста Мутавџић и погодио пречку. 

* * * 
У деветом колу, 17. октобра од 14,30 сати ОФК Младеновац 
игра на Новом Београду против Студентског града. Остали 
парови: БСК 1926 - Умка, Комграп - Бежанија, ФК БСК Батајница 
ГЦМ - Рушањ, Врчин - Синђелић, Бељина - Напредак и Омлади-
нац - Сремчица. 

* * * 
Листа стрелаца: Машић (Бежанија) и Радосављевић (Умка) 6, 
МИКИЋ (ОФК Младеновац), Баковић (Омладинац), Цакић (Ум-
ка), Ђермановић (БСК 1926), Муждека и Савић (Сремчица) и 
Спасић (Бежанија) 4. 

Милосав. Б. Влајић/М. Г. 

Друга омладинска лига 
 ОФК Младеновац - Омладинац 2:1 (2:0)  
Играно 10. октобра од 16 сати на стадиону „Јасик” у Јагњилу. Гле-
далаца: 7. Судије: Миленковић, С. Нововић и Мишић. Стрелци: 
Павловић у 41. и Милошевић у 45+3. минуту (ОФК Младеновац), 
Јовић у 74.м. (Омладинац). Жути картони: Јаредић и Милен-
тијевић (ОФК Младеновац). 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Луковић, Милентијевић, Јаредић, Ћирко-
вић, Јевић, Варагић, Ћупић, Павловић, Јанковић, Илић, Мило-
шевић. Играли су и Урошевић и Милосављевић од 46, Гајић и В. 
Весић од 64. и Д. Весић од 88. минута. Тренер: Предраг Дубоњац. 
ОМЛАДИНАЦ: Милосављевић, Алексанар Ановић, Чучак, Ди-
вић, Јовић, Митровић, Алекса Ановић, Марковић, Јевтовић, Пав-
ковић, Ђурковић. Играли су и Милосављевић и Ерић од 58. и Ла-
зић од 88. минута. 
Омладинци ОФК Младеновца решили су исход утакмице од 41. 
до 45+3. минута головима Павловића и Милошевића. Гости из 
Великог поља успели су само да ублаже пораз голом Јовића у 
74. минуту. 

У осмом колу ОФК Младеновац игра 18. октобра против ФК Т6 
Ника у Београду. Листа стрелаца: Лешевић (Судентски град) 12, 
Вукша МИЛОШЕВИЋ (ОФК Младеновац) са 7 голова је у групи 
са још пет играча. 
 
Друга лига кадета 
 
ОФК Младеновац - ОФК Београд 6:0 (4:0)  
Играно 12. октобра од 10 сати на стадиону Селтерс. Гледалаца: 
20. Судије. А. Нововић, С. Миленковић и С. Нововић. Стр-елци: 
Павловић у 14, Стојадиновић у 31, Милошевић у 35, 45. и 57. и 
Гајић у 54. минуту. Жути картони: Мелентијевић и Дмитровић 
(ОФК Београд). 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Милетић, Јевић, Вукашин Веић, Војин Ве-
сић, Милосављевић, А. Павловић, Ђуришић, Стојадиновић, Ми-
лошевић, Гајић, Митровић. У другом полувремену играли су 
Мишковић од 46, К. Павловић од 56, Живић од 63, Спасић од 72. 
и Ћирковић од 73. минута. Тренер: Иван Ивковић. 
ОФК БЕОГРАД: Кадијевић, Мелентијевић, Пајић, Маврић, Вучи-
ћевић, Петрић, Дмитровић, В. Милосављевић, А. Милосављевић, 
Тадић, Ђуза. Играли су и Јанић од 46. и Каришик од 56. мину-
та.  
Убедљива победа младеновачких кадета над екипом са Ка-
рабурме. У тиму ОФК Младеновца истакао се Вукша Мило-
шевић постигавши три гола. 

* * * 
У осмом колу кадети ће играти, као гости, 18. октобра на Но-
вом београду против Студентског града. 

* * * 
Листа стрелаца: Пејовић (Торлак) 15, а Андреја ПАВЛОВИЋ 
(ОФК Младеновац) са 7 голова је у групи од тројице играча. 

Бељина однела бод са Селтерса 

ОФК Младеновац - Бељина 1:1 (1:1)
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Прва Београдска лига, група Ц 

Играно 11. октобра од 15 сати у Винчи. Гледалаца: 50. Судије: 
Леудар, Стаменовић и Максимовић. Стрелци: Перовић у 16. 
и Рамић (једанаестерац) у 64.м. Жути картони: Секулић и 
Планић (Шумадија 1962). 
ВИНЧА: Радојевић, Љубеновић, Крцуновић, Рамић, Видић, 
Перовић, Томић, Ранђеловић, Бајић, Стојиљковић, Чугаљ. Иг-
рали су и Димковић, Бојанов, Ристић, Вучинић и Вуковић. 
ШУМАДИЈА 1962: Јанковић, Милан Ђорђевић, Планић, Со-
коловић, Буквић, Вучетић, Михајло Ђорђевић, Стојановић, 
Секулић, Стојановић. Играли су и Бркљач, Станковић и Ив-
ковић. Тренер: Бојан Милићевић. 
Још један пораз Јагњилаца и тужан поглед на табелу: Послед-
њи су, 14, са само једим бодом, а могуће и са већ резервиса-
ном картом у правцу Општинске фудбалске лиге. Шта се де-
шава са до прошле године солидним тимом из Јагњила, от-
ворено је питање. Тренер Милићевић, али и играчи, морали 
би да одлуче како ће даље. Ако наставе као у првих 8 кола, 
испадање из лиге је осигурано. 

Играно у Рајковцу 12. октобра од 15 сати. Гледалаца: 50. Су-
дије: Добрила, Јаковљевић и Јелена Вешовић. Стрелци: Хај-
дуквељковић у 15. и 21. и Урошевић у 51.м (Омладинац), 
Митровић у 2, Стојсављвић у 29 (једанаестерац), 33. и 63.ми-
нуту (Болеч). Жути картони: Јовић (Омладинац), Манчић и 
Деспотовић (Болеч). 
ОМЛАДИНАЦ: Петковић, Живковић, Јанковић, Милошевић, 
Стојановић, Матић, Томовић, Урошевић, Ристић, Хајдуквељ-
ковић, Милишић. У другом полувремену играли су Анд-
рејевић и Јовић. Тренер: Ненад Јанковић. 
БОЛЕЧ: Николић, Стефановић, Манчић, Петковић, Митро-
вић, Карајловић, Јовановић, Стајковић, Стојсављевић, И. 
Трајковић, Радојевић. У другом полувремену играли су Мла-
деновић, Деспотовић, Ј. Трајковић, Ковачевић и Васић . 
Бурних двадесетак минута првог полувремена. Болеч је по-
вео већ у 2. минуту. али је Хајдуквељковић головима у 15. и 
21. преокренуо резултат у корист Рајковчана. Онда се разиг-
рао троструки стрелац у екипи Болеча, Стојсављевић, про го-
лом из једанаестерца у 29. а затим и голом у 33. минуту. Уро-
шевић је у 51. изједначио на 3:3, али је Стојсављевић трећим 
голом у 63. минуту одлучио исход утакмице. 

У деветом колу Шумадија 1962 дочекује 19. октобра ФУ Ми-
нел 1956, од 14,30 сати на тадиону „Јасик”. Омладинац истог 
дана од 14,30 игра у Заклопачи. Остали парови: Рад - Винча, 
Авала 1939 - Вранић, Болеч - ОФК Борац (Арнајево), Лисовић 
1977 - Дунац и Херој Полет - Сопот. 
 
Листа стрелаца: Калуђеровић (Рад), 8, Филиповић, Игић (Ав-
ала 1939) и Стојсављевић (Болеч) 7, ХАЈДУКВЕЉКОВИЋ (Ом-
ладинац) 6. Најбољи стрелац Шумадије 1962 је БУКВИЋ са 
2 гола. 

Друга лига пионира Београда  
ОФК Младеновац - ОФК Кариоке 0:8 (0:5)  
Играно 11. октобра од 9 сати у Јагњилу, стадион „Јасик”. Гледа-
лаца: 20. Судије: С. Миленковић, С. Нововић и М. Мишић. Стрел-
ци: Ивановски у 14, Цветковић у 19. и 27, Сремчевић у 23, Цвет-
ковић у 28. и 44. и Вуковић у 49. и 80+1- минуту. Жути картон: 
Крсмановић (ОФК Младеновац). 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Ристовић, Јовковић, Јанковић, Мирковић, 
Малишић, Дабић, Ивковић, Живковић, Ђорђевић, Моретић, Крс-
мановић. Од 41. минута играли су Л. Ђорђевић, Миросавић, Ра-
досављевић и Иванчевић. Тренер: Горан Спасић. 
ОФК БЕОГРАД: Николић, Л. Цветковић, Сремчевић, Острогонац, 
Лекић, Ф. Вујковић, П. Цветковић, Недевски, Ивановски, В. Цвет-
ковић, А. Вујковић. Играли су и Димић од 41, Грубовић од 44. и 
Дамњановић од 49. минута.  
Убедљива победа београдских Кариока. Већ у првом полувре-
мену постигли су 5 голова и практично решили завршни резул-
тат утакмице.  
У осмом колу пионири 18. октобра гостују у Београду, екипи Бе-
жаније. На листи стрелаца води Јанковић (Синђелић) са 12 да-
тих голова, а најбољи стрелац ОФК Младеновца је Михајло 
ИЛИЋ са 3 гола. 
 
Лига петлића Београда, група Г  
Барајево 1977 - Селтерс 3:5 (2:5)  
Играно 12. октобра од 12 сати у Барајеву. Гледалаца: 0. Судија: А. 
Биговић. Стрелци: Л. Илић у 13. и Ф. Илић у 30. и 59. минуту (Ба-
рајево 1977), Миленковић у 9, Стевачевић у 11, Петровић у 11. и 
22. и Радојковић у 15. минуту (Селтерс). 
БАРАЈЕВО 1977: Митровић, Шпољарић, Богићевић, Бошковић, 
Кљајић, Правиловић, Ф. Илић, Л. Илић, Ђорђевић и Иванковић. 
СЕЛТЕРС: Мишић, Миленковић, Борић, Радојковић, Стојановић, 
Милић, Петровић, Стеванчевић, Шуперина, Стошић, Младено-
вић, Блажић, Руменић, Почуча, Стевановић и Андрић. Тренер: 
Милош Војновић. 
У шестом колу екипа са Селтерс дочекује вршњаке из Београда, 
Обилић 1924. На листи стрелаца води Пантелић (Душановац) 7 
голова, Лазар ПЕТРОВИЋ (Селтерс) је трећи са 5 голова.  
 
Рвање   
Трофеј Крагујевца: Шест медаља за најмлађе  
У организацији рвачког клуба Крагујевац у недељу 12. октобра 
одржан је „25. међународни рвачки турнир Трофеј Крагујевца” 
уз учешће преко 150 такмичара са 24 клуба са територије Србије 
и Бугарске. Најуспешнија екипа турнира били су домаћини из 
Крагујевца док ја код страних екипа „Пернока” из Бугарске. Наш 
клуб је наступио са 24 такмичара у узрату девет и једанаест го-
дина, док су девојке наступиле у категорији 17 година. Наши по-
летарци су рвали у ревијалном делу и освојили чак шест првих 
места, осам сребрних и осам бронзаних медаља. Наше девојке 
у категорији 17 година Кристина Трифуновић освојила је друго 
место док је Маја Милић била трећа. Екипу водили тренери Ми-
лош Питулић и Слободан Сретеновић, а правду је делио судија 
Лазар Јовановић.                                                       Милош Питулић 

Шумадија - Дунавац 0:4 (0:2

Омладинац  - Борац 3:4 (1:0)



младеновачки ГЛАС

Општинска лига Младеновац   Рабровац 1946 - Иванча 4:0 (2:0)  
Играно 12. октобра од 11 сати у Рабровцу. Гледалаца: 0. Судије. 
Живановић, Милојевић и Мишић. Стрелци: Д. Арсић у 15 и 45, 
Ранковић (једанаестерац) у 54. и Вујић у 76. минуту. Жути кар-
тон: Николић (Иванча). 
РАБРОВАЦ 1946: Николић, Л. Вујић, Пршић, П. Јанковић, Савић, 
Д. Арсић, Андрић, С. Арсић, Мијатовић, Л. Јанковић, Н. Вујић. Од 
46. минута играли су Павковић, Цветковић, Ранковић и Ради-
војевић. Тренер: Марко Арсић. 
ИВАНЧА: Милошевић, Живковић, Павловић, Николић, Цветко-
вић, Дачић, Н. Николић, Ћирић, Максимовић. Тренер: Драган 
Богдановић.  
Убедљива победа Рабровчана остаје у снеци појаве која је, на-
жалост, учестала у Општинској фудбалској лиги: Да гостујући 
тим нема 11 играча. Тако је Ивачна у Рабровцу на терен изашла 
са деветорицом, па не чуди лака и убедљива победа Рабровца. 
Да ли ће неко из екипе која води такмичење у ОФЛ да се замис-
ли над податом о лошој појави играња са некомплетним саста-
вом? Вероватно би требало јер ова појава нарушава стаус так-
мичења и помало га обезвређује.  Влашка - Студент 2:0 (2:0)  
Играно 12. октобра у Влашки. Гледлаца: 0. Судије: Живановић, 
Милојевић и С. Нововић. Стрелци: Радојковић у 13. и Буквић у 
31.м. Без судијских опомена (по званичном записнику ФСБ). 
ВЛАШКА: Николић, Милић, Варагић, Јевтић, Буквић, Павловић, 
Радојковић, Варагић, Радишић, Недељковић, Н. Јанковић. Од 46. 
минута играли су А. Јанковић, Милисављевић и Петровић. Тре-
нер: Жељко Јованчевић. 
СТУДЕНТ: Коледин, Јеремић, Митровић, Безмаревић, Јовановић, 
Димчић, Дупљак, Јованкић, Стојчетовић, Влајић, Чавић. Од 27. 
минута играо је Томић, а Баљак од 64. м. Тренер Милан Мило-
шевић.  
У првих пола сата игре у првом полувремену Влашка је постиг-
ла два гола а тим резултатом је утакмица и завршена. Са ова 
три бода екипа Влашке је у врху средине табела, а „академича-
ри” остају на претпоследњем месту са 3 бода колико имају и 
Марковац и Иванча. 
 

Борац 1943 - Напредак 1:4 (1:2)  
Играно у Америћу, 12. октобра од 15 сати, без гледалаца(?). Су-
дије: Борикић, Филиповић и Мишић. Стрелци: Ристовић у 1.м. 
(Борац 1943), Добросављевић (једанаестерац) у 22, Јовић у 26 и 
М. Обрадовић у 89. и 90+1.м. (Напредак). Жути картони: Гајић, 
Бањеглав и Јовановић (Борац 1943), Јовић (Напредак). 
БОРАЦ 1943: Ранисављевић, Гајић, Милисављевић, Ристић, Ба-
његлав, Јовановић, Мирић, Ивановић, Вукадиновић, Глишић, 
Ристовић. Играли су и: Вујичић од 22, Марковић од 23. и Ћирко-
вић од 46. минута.  
НАПРЕДАК: Јеринић, Н. Мирић, У. Обрадовић, Арсенијевић, Ми-
луновић, Јанић, Мијатовић, Васојевић, Добросављевић, Л. Ми-
рић, Јовић. Играли су и: М. Обрадовић и Лекић од 66. минута. 
Тренер: Владан Динић.  
У Америћу је првог виђен већ у првом минуту игре, Ристовић је 
довео свој тим у вођство. Убрзо је тим из Међулужја преокренуо 
резултат: Добросављевић је из једанаестерца изједначио у 22, а 
Јовић у 26. повисио на 2:1. Прошлосезонски најбољи стрелац Оп-
штинске фудбалске лиге, Милан Обрадовић је головима у 89. и 
90+1. минуту омогућио Међулужанима убедљиву победу. 
 

Велика Крсна - Ковачевац 3:0 (2:0)  
Играно 12 октобра од 15 сати у Великој Крсни. Гледалаца: 0. Су-
дије: Лакићевић, Јанковић и Гајић. Стрелци: Мишић у 30, Ми-
лојевић у 41. и Ђ. Ђорђевић у 86.м. Жути картони: Милан Мили-
војевић (Велика Крсна) и Татовић (Ковачевац 1956). 

ВЕЛИКА КРСНА: Марковић, Станојевић, Ивковић, Ристић, Но-
вовић, Ђорђевић, Милојевић, Младен Миливојевић, Милан Ми-
ливојевић, Мишић, Митровић. Играли су. од 46. минута Ћосић 
и од 71. минута Миладиновић и Дабић. Тренер: Новица Стојано-
вић. 
КОВАЧЕВАЦ 1956: Соскић, Алексендрић, Живановић, Папић, 
Чокоћ, Татовић, Копривица, Јанићијевић, Алексендрић, Крстић.  
Комшијски дерби Кршљани су лако решили у своју корист. Има-
ли су олакшан посао јер су Ковачевчани дошли са десеторицом 
играча. Можда су мислили да са Кршаљнима могу и са играчем 
мање, али су погрешно мислили. Кршљани играју у добитнич-
ком ритму и у врху су табела са Кораћичанима и Рабровчани-
ма. 
 Марковац - Космајац 1:3 (0:1)  
Играно у Марковцу 12. октобра од 11 сати. Гледалаца: 0. Судије: 
Борикић, Милетић и Јанковић. Стрелци: Пуповац у 88.м. (Мар-
ковац), Голубовић у 20, Којић у 70. и Јабари у 81. минуту (Кос-
мајац). Жути картони: Лекић и Пуповац (Марковац), Голубовић, 
Миросавић и Кузмић (Космајац). 
МАРКОВАЦ: Марковић, Радојевић, Срећковић, Јаковљевић, 
Јовановић, Гајевић, Обрадовић, Лекић, Милићевић, Јокић, Пу-
повац. Играли су и Борић од 55. и Николић од 75. минута. Тре-
нер: Александар Маринковић. 
КОСМАЈАЦ: Ћеримовић, Јевтић, Милић, Јовановић, Кузмић, 
Којић, Голубовић, Миросавић, Недељковић, Милановић, Дабић. 
Играли су и Глишић од 46, Јабари од 58. и Алексић од 87. минута. 
Тренер: Зоран Ћеримовић.  
Водећи тим односи из Марковца три бода, која му много значе 
у борби за прво место и пласман у виши ранг такмичења. 

У седмом колу, 19. октобра играће: Иванча - Слог (Рајковац), Кос-
мајац (Кораћица) - СУФ Рабровац 1946, Студент (Младеновац) - 
Марковац, Напредак (Међулужје) - Влашка и Ковалевац 1956 - 
СУФ Борац 1943 (Амерић). Слободна је Велика Крсна. 
 
Листа стрелаца: Голубовић (Космајац) 13, Јовић (Напредак) 9, М. 
Обрадовић (Напредак) 6, Китановић (Ковачевац 1956) 5, Којић 
(Космајац), Мишић (Велика Крсна) и Н. Вујић (СУФ Рабровац) 4. 

 
Друга лига ветерана Београда   Врчин - ОФК Младеновац 2:0 (1:0)  
Играно 13. октобра од 15 сати у Врчину. Гледалаца: 0. Судије: Не-
бојша Пантелић, Петар Пантелић, Павле Пантелић. Стрелци: 
Кнежевић у 16. и Дојчиновић у 68. минуту. Жути картони: Па-
лалић, Васиљевић и Кнежевић (Врчин), Андрић, Цветковић и 
Недељковић (ОФК Младеновац). 
ВРЧИН: Коџић, Теофиловић, Јовановић, Дојчиновић, Палалић, 
Васиљевић, Млађеновић, Рајић, Кнежевић, Марковић. Играо је 
и Тиодоровић. 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Аранђеловић, Алексић, Радојичић, Жује-
вић, Кнежевић, Максимовић, Муф, Андрић, Недељковић, Васи-
љевић, Николић. Играли су и Лакићевић од 13. и Цветковић од 
44. минута.  
Завршен је јесењи део такмичења у Другој лиги ветерана Беогр-
да. Ветерани ОФК Младеновца се налазе на осмом месту са 12 
бодова о билансом 4 победе, пет пораза, гол-разлика 21-39. 
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